TD - Trigonométrie type Brevet - correction succincte
Exercice 1 : (Lyon 96)
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Exercice 2 : (Rennes  99)
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   Il doit placer l'échelle à 0,97 m du mur environ.
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Exercice 3 : (Antilles 96)
1) h = 7.

2)  
[image: image4.wmf]75

,

1

4

7

ˆ

tan

=

=

B


3) 
[image: image5.wmf]°

»

60

ˆ

B


Exercice 4 : (Afrique1  95) (3 points)

1) h ( 7 cm
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Exercice 5 : (Grenoble  97)
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3) Aire (ABC) ( 8,64 cm²
4) Aire (ABC) = (BC ( AH) : 2 = (6 ( AH):2 = 3 ( AH
5) D'où AH ( 2,88 cm
Exercice6 : (Poitiers  97)
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4) Le triangle ACE est isocèle en E.
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Exercice 7 : (Dijon  97)
1) a) E est entre C et D donc 0(x(90        b) CE=90 - x
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4a) x = 52,5
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